
Odkup žitaric
odkriva vaške špekulante

Drevenšek Franc in Katarina iz Siko!
t̂. 10 sta dobila predpis obvezne od-

daje belib žit, kl je znašal 1504 kg. Od-
dala sta sanio 880 kg, obenem pa na
krajevni Ijudski odbor vložila prošnjo,
da bi jima obvezno oddajo znižal.

»Zaveden sinipati/.er,« ie izza časa
aarodno-osvobodilne vojne, kot je to
navajai ob priliki, ko je dajal svoj za-
govor pred organt oblasti, Je izpolnil
svojo obveznost napram državi, v ko-
likor je to bilo v njegovi moči.

Kot »reveŽ«, kl poseduje samo tri
stanovanjska poslopja, od teh eno še
neizgotovljeno in 12,73 ha zemlje, ni
do danes mogel zadostiti obvezi otldaje
goveje živine in prašifev niti do če-
trtine. Vložil je prošnjo za znižanje ob-
veze pri žitaricah ln ludi točno oavedel
vse pridelke ter količine, ki bi jih
»prostovoljno« odstopil državi. O resnič-
nosti svojih navedb je hotel »prepfičati«
organe oblasti, odn. organe javne var-
oosti $ tem, da »želi« z njihove strani
ogled, naj mu na domu pregledajo prt-
delke, ki jih je še pustil za »skromnu
domačo potrebo«. Njegovi prošnji je
bilo takoi ugodeno z za njega prese-
aetljivim zaključkom. Razen žita, kj ga
je iiuel v shrambah, se Je našlo tudi
iito, ki ga je shranil bolj varao med

zidno opeko v sodih, v slami in &e r
drugib prostorih, v katere po njego-
vem mnenju miši oe bi prišle. V
skednju je imel še neomlačcno snopje,
rž in pšenico pa je dal pred oddaio ob-
veznih količin v mlin.

Ko so povabljenl pregledali oj€flove
»shrambe«, so skupno z Dreven&kom
ugotovill, da Je bilo pšenice, rži in ov-
sa za 710 kg več, kot je trdil Dreven-
šek. Zato je svojo prošnjo za znižanje
obveze spremenil v prošnjo za izreka-
nje mile kazni.

Prosil je, naj se mu upošteva to, da
je imel kot skrben oče namen, pripraviti
vsakemu svojemo otroku lastno doma-
čijo, da je botel uporabiti žito za de-
lavce. ki bi delali pri dograditvi nje-
govega tretjega stanovanjsKega po-
slopja.

PozabLl je, da je mnogo ljudi, ki ni-
majo svojih domačij, delavcev, ki se
borijo dnevno & težkimi nalogami, da
bi si zgradil, svojo veliko domačljo —
socialistično Titovo Jugoslavijo.

Hotel je odtrgati našemu deiavcu
kruh — tistlm Ijudem, ki se borljo za
petlelko, za boljši jutrišnji dan — ter
podlo sabotiral prehrano našega ljud-
stva. Prošnja mu bo temeljito refiena.

O. R.


